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Державна податкова служба 
України

Про середньострокове бюджетне 
планування на місцевому рівні

В Україні відповідно до Закону України від 18.09.2024 № 3979-IX «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо відновлення 
середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні та приведення 
окремих його положень у відповідність із законами України» відновлено 
середньострокове бюджетне планування на місцевому рівні.

Головним документом у контексті середньострокового бюджетного 
планування є прогноз місцевого бюджету, який складається місцевим 
фінансовим органом і є основою для складання проєкту місцевого бюджету 
(стаття 751 Бюджетного кодексу України).

Надходження / доходи місцевого бюджету – основоположна складова 
частина фінансової основи відповідного бюджету. Ефективне планування 
надходжень / доходів – ключовий аспект бюджетного процесу на місцевому 
рівні в середньостроковому періоді, який включає плановий та наступні за 
плановим два бюджетні періоди. Ефективне прогнозування надходжень / 
доходів місцевого бюджету залежить від результативної взаємодії всіх 
учасників цього процесу в межах компетенції кожного.

Податковим органам у цій частині належить провідна роль. Функції 
контролюючих органів визначено, зокрема, статтею 191 Податкового кодексу 
України, до яких, серед інших, належать: адміністрування податків, зборів, 
платежів; здійснення контролю за додержанням виконавчими органами 
сільських, селищних рад порядку прийняття та обліку податків і зборів від 
платників податків, своєчасністю і повнотою перерахування зазначених 
сум до бюджету; забезпечення ведення обліку податків, зборів, платежів; 
інформування органів місцевого самоврядування про стан розрахунків з 
місцевими бюджетами тощо.
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Згідно з вимогами фінансового законодавства, зокрема Податкового та 
Бюджетного кодексів України, та Положення про Державну податкову службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 
№ 227, Державна податкова служба відповідно до покладених на неї завдань, 
серед іншого, відповідно до підпунктів 64 та 66 пункту 4 цього Положення бере 
участь у проведенні аналізу надходжень податків, зборів, платежів, 
визначених Податковим кодексом України, вивченні впливу макроекономічних 
показників і змін законодавства на надходження податків, зборів, платежів, 
розробленні пропозицій щодо збільшення їх обсягу та зменшення втрат 
бюджету, подає Мінфіну пропозиції до Бюджетної декларації та проєкту закону 
про Державний бюджет України на відповідний рік. 

Також, ураховуючи той фактор, що згідно з положеннями про територіальні 
органи ДПС (далі – ТО ДПС) ТО ДПС забезпечують реалізацію повноважень 
Державної податкової служби на відповідних територіях, здійснюють, зокрема, 
контроль за надходженнями до місцевих бюджетів (у тому числі від місцевих 
податків), а загалом реалізують усі основні завдання у сфері оподаткування на 
місцевому рівні, Міністерство фінансів України просить Державну податкову 
службу України вжити дієвих заходів у частині створення умов для 
забезпечення повного та достовірного прогнозування доходів місцевого 
бюджету, які формуються, зокрема, за рахунок податкових надходжень, 
відповідно до вимог, визначених Податковим та Бюджетним кодексами 
України, сприяти, зокрема, виконанню заходів, передбачених розділом ІІ 
«Організаційні заходи щодо прогнозування показників місцевого бюджету та 
складання бюджетної пропозиції» Методичних рекомендацій, затверджених 
наказом Мінфіну від 23.05.2025 № 271 (додається), які вказують на безумовну 
взаємодію ТО ДПС та місцевих фінансових органів.

Додаток: на 10 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра                                                        Денис УЛЮТІН
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